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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
VEREADORES DE UNIÃO DA SERRA – RS. Aos oito (08) dias do 
mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às 13 h 30 min (treze e 
trinta), na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de União da 
Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores ADANIR 
TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GIOVANI M. 
SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO ANTONIO FIORENTIN (PT), 
IVANA CARLA STRAPAZZON (MDB), JOÃO CARLOS GHELLER 
(PTB), LORENI BERTOLDI (MDB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), 
ROBSON LORENZETTI (MDB) e VALDICIR BOGGIO (PTB), para 

a terceira sessão ordinária do ano de 2021.  
 O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por 

aberta a Sessão, onde de imediato, solicitou a Vereadora IVANA CARLA 

STRAPAZZON para que prestasse o seu compromisso. O Senhor 

Presidente Ildo Antônio Fiorentin solicitou a leitura da ata. Após sua 

leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém se manifestando foi 

submetida à votação, tendo sido APROVADA POR UNANIMIDADE. Ato 

contínuo foram apresentadas as correspondências que constou: 1) Oficio 

016/2021 encaminhado pelo poder Executivo aos Srs. Vereadores das 

bancadas PT e PTB a respeito da água da Capela São Braz; 2) Oficio 

1402/2020 encaminhado pela Caixa Econômica Federal a respeito do 

Contrato de Repasse celebrado entre o Município de União da Serra e a 

Caixa Econômica Federal; 3) Oficio 014/2021 encaminhado pelo poder 

Executivo encaminhando os Projetos de Lei  N° 006/2021 e 007/2021 para 

apreciação dos Vereadores;  4) Oficio 05/2021 encaminhado pelo 

Vereador Gerson Umberto Chiodi. Ordem do dia: Foi apreciado o Projeto 

de Lei n° 005/2021 que AUTORIZA CELEBRAR TERMO DE FOMENTO COM 

A ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DE UNIAO DA SERRA E 

DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, Vereadora 

Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina se manifestou como pedido de  



 

 

vista pelo motivo de avaliar o Plano de Trabalho da Associação dos  

Estudantes, e se colocando a disposição em caso de precisar ocorrer uma 

sessão extraordinária. Apreciação do Projeto de Lei n° 006/2021 que 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR PARCERIA, REPASSAR 

RECURSOS A CONSEPRO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  Colocado projeto 

em discussão, ninguém se manifestando colocado projeto em votação 

sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações pessoais 

que constou: I) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, agradeceu a resposta do 

poder Executivo referente ao requerimento referente à água da Capela 

São Braz. Esclareceu o requerimento emitido pela banca do PT a respeito 

dos entulhos do antigo frigorífico, solicitando explicações para onde estão 

destinando os mesmos, pois neles à tijolos que podem ser reaproveitados. 

II) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina Vereador da Bancada do PTB, 

com assento nesta Casa, após saudar os presentes, colocou que na 

administração passada, mesmo sendo um ano atípico, difícil a saúde foi 

prioridade, além disso a administração passada deixou um valor 

significativo em caixa para ser gasto. Salientou que o poder Legislativo foi 

eleito para representar om povo e repassar os pedidos dos mesmos para o 

poder Executivo. Manifestou-se também quanto ao requerimento 

solicitando o terreno para a construção da casa legislativa, para que os 

vereadores possam ter um local adequado para receber a população,  

reunir as comissões e para a questão dos alugueis que estão sendo pagos 

pelo poder público. Além disso, estivemos no Município de Nova Alvorada 

debatendo o assunto da continuidade da ligação asfáltica com o Deputado 

Francicon, tendo uma resposta positiva. III) Robson Lorenzetti Vereador 

da Bancada do PSD, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se 

manifestou quanto ao Projeto de Lei n° 005/2021 quanto ao pedido de 

vista, que fosse tratado como uma necessidade de urgência, pois se 

mostra preocupado quanto aos alunos que voltarão as aulas nesta semana 

e terão de ir com seu carro próprio. IV) João Carlos Gheller Vereador da 

Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se  



 

 

 

manifestou ao Projeto 005/2021 salientando que no final do ano de 2020 

foi adquirido um micro ônibus novo, e que com o número de alunos e com 

os motoristas concursados não à necessidade da contratação de uma 

empresa para oferecer este serviço. Acresce também quanto ao posso 

artesiano da Capela São Braz, sendo um assunto de 20 anos, não vê qual a 

dificuldade do Poder Público para a perfuração de um poço artesiano na 

comunidade. V) Loreni Bertoldi Vereador da Bancada do MDB, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou quanto a 

água da Capela São Braz dizendo que na comunidade já havia um poço em 

funcionamento, porém por falta de interesse da comunidade no conserto 

e manutenção do mesmo então nesta situação, salientou que a nova 

administração irá abrir este poço, mas a comunidade terá que ter mais 

compromisso. VI) Ildo Antonio Fiorentin Vereador da Bancada do PT, com 

assento nesta Casa, após saudar os presentes, reforçou o pedido para a 

volta do Programa de Correção de Solo por ser de grande incentivo para o 

agricultor, sendo o mesmo já ter tido bons resultados. No dia 29 de 

Janeiro na ida ao Município de Nova Alvorada com o Deputado Dirceu 

Franciscon foi solicitado parceria para a construção da Casa do agricultor. 

Ninguém mais se manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, 

finalizou a sessão agradecendo a presença dos Colegas Vereadores e dos 

demais presentes, convocando os colegas Vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária que será realizada na data de 22 de fevereiro do corrente 

ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de Vereadores. E para 

tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a qual depois 

de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, 

Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 


